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令和７年 第２回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      令和 ７年 ３月２８日（金） 

                      午後 ４時００分  開 会 

１．出席議員 

   議 長 １０番 小 峯   聡 議員    １番 畑 地   誉 議員 

       ２番 篠 原   暁 議員   ３番 鵜 野 範 之 議員 

       ４番 久 保 元 宏 議員      ５番 三 浦 実 希 議員 

                ７番 長 野 時 敏 議員 

       ８番 大 沼 恒 雄 議員    ９番 上 野 敏 夫 議員 

 

２．欠席議員 ６番 伊 藤   淳 議員 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町  長    横 山   茂 君  教 育 長   三 浦   剛 君 

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長       菅 原 秀 史 君  総務財政課長  村 中 博 隆 君 

産業創出課長  小 玉 好 紀 君  農業推進課長 前 田 昌 清 君 

  建設課長    瀧 本 周 三  君 

保健福祉課長  按 田 義 輝 君  和風園園長  安 念 昌 典 君 

旭寿園園長（なごみ施設長） 荒 川 幸 太  君 

 

５．教育委員会教育長の委任を受けて出席した説明員 

  教育課長      赤 井 圭 二  君 

 

６．農業委員会会長の委任を受けて出席した説明員 

  事務局長    神 薮   太 君 

 

７．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長      亀 谷 良 宏  君  書 記       髙 橋 愁 人 君 
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８．付議案件は次のとおり 

 

（議件番号） 

 

 

議案第３９号 

 

（件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

令和６年度沼田町一般会計補正予算について 
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開 会   午後 ４時００分   

 

（ 開 会 宣 言 ） 

○議長（小峯聡議長）只今から令和７年第２回沼田町議会臨時会を開会します。只今

の出席議員数は９名です。定足数に達していますので、直ちに本日の会議を開きま

す。本日の議事日程はお手元に配布のとおりであります。 

 

（ 会議録署名議員の指名 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

は、会議規則第１２５条の規定により、７番、長野議員、８番、大沼議員を指名いた

します。 

 

（ 会 期 の 決 定 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第２、会期の決定についてを議題といたします。お諮りい

たします。本臨時会の会期は本日１日間にいたしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決定しま

した。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第３、議案第３９号、令和６年度沼田町一般会計補正予算

についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）はい。 

○議長（小峯聡議長）総務財政課長。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）議案第３９号、令和６年度沼田町一般会計

補正予算について、令和６年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。令

和７年３月２８日提出、町長名でございます。会議資料の３番、令和６年度沼田町一

般会計補正予算（第１０号）の２ページをお開きください。令和６年度沼田町一般会

計補正予算（第１０号）。令和６年度沼田町の一般会計の補正予算（第１０号）は、

次に定めるところによる。歳入歳出予算の補正。第１条、歳入歳出予算の総額に歳入

歳出それぞれ６億５，０００万円を追加し歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ

７６億５，６６０万２千円と定める。２項省略させていただきます。令和７年３月２

８日提出、町長名でございます。８ページをお開きください。歳出でございます。２

款総務費、１項２４目ふるさと応援費、１１節役務費８，４００万円を増額計上する
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ものです。今年度におきましては、雪中米、トマトジュースなどの返礼品に対し、寄

付額が大幅に増加し、その都度関連経費を補正計上させていただいておりますが、年

度末を迎え、ふるさと納税寄付額を最終２０億円と見込み、ポータルサイト掲載手数

料、受注事業者への手数料等が不足することから、所要額を増額計上してございま

す。１２款諸支出金、１項５目ふるさとづくり基金費５億１，６００万円の増額補正

でございますが、ふるさと納税の増加に伴い、掛かる経費を除いた額を基金に積み立

てるものでございます。１５目商工観光振興基金費５，０００万円を増額補正するも

のですが、まちづくりぬまたからの指定寄付を納入するものでございます。７ページ

へお戻りください。歳入です。１９款寄付金６億５，０００万円の増額につきまして

は、今ほどご説明したふるさと納税、まちづくりぬまたからの指定寄付金を増額計上

しております。以上、提案説明とさせていただきます。御審議のほどよろしくお願い

申し上げます。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

〇９番（上野敏夫議員）はい。 

〇議長（小峯聡議長）はい。上野議員。 

〇９番（上野敏夫議員）９番上野です。全国から沼田町に 

〇議長（小峯聡議長）マイクを近づけてください。 

〇９番（上野敏夫議員）全国からの沼田町に対する寄付がほんとに高額な寄付で、沼

田町に対する気持ちが表れていると思います。このこと自体、沼田の町民は物価高騰

でいろんなことについて生活が苦しい、この中でふるさと基金に積みあげるという

ことになっていますけれども、商工会もそうですけど、町長としてこの全国の心のこ

もった寄付金を町民に還元するということを考えていると思うんですけど、この大

きな金額を町民に喜ばれるような考えがあると思うんですけど、まずはどのように

町民に還元しようと思っているのかその考えがあればお聞かせください。 

〇町長（横山茂町長）はい。 

〇議長（小峯聡議長）はい。町長。 

〇町長（横山茂町長）十二分検討して協議していきたいと思います。以上です。 

〇９番（上野敏夫議員）考えは。 

〇議長（小峯聡議長）検討していきたいという回答であった。 

〇９番（上野敏夫議員）はい。 

〇議長（小峯聡議長）はい。上野議員。 

〇９番（上野敏夫議員）検討という町長の言葉というよりも、具体的なことを頭にあ

ると思うんですよね。例えば沼田の町民、全戸に水道料金基本料金を減免するとか。

ほんとに住んでる町民がふるさと納税が大きな金額寄付されたということで、喜ん
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でもらえる町民の声を聞くような考えはないですか。 

〇町長（横山茂町長）はい。 

〇議長（小峯聡議長）はい。町長。 

〇町長（横山茂町長）ご意向を踏まえて、十二分検討していきたいと思います。 

〇議長（小峯聡議長）他に質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第３９号につ

いて採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第３９号は原案のとおり

可決されました。 

 

（ 閉 会 宣 言 ） 

○議長（小峯聡議長）以上で、本臨時会に付議された案件は全て終了しました。これ

にて、令和７年第２回沼田町議会臨時会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

午後 ４時０６分 閉会 
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会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

             議  長 

 

             署名議員 

 

             署名議員 


